



Zagreb, 14. ožujka 2025.

## **PRIOPĆENJE ZA MEDIJE**

### **HLK snažno podržava obiteljske liječnike u njihovim zahtjevima**

Hrvatska liječnička komora (HLK) daje snažnu podršku obiteljskim liječnicima koji su najavili prosvjed u subotu 15. ožujka kako bi ukazali na samovolju Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, kao i njihovim opravdanim zahtjevima. Komora izražava zabrinutost zbog sustavnog urušavanja primarne zdravstvene zaštite u Hrvatskoj.

HLK smatra neprihvatljivim jednostrano nametanje ugovornih uvjeta od strane HZZO-a bez ravnopravnog dijaloga s liječnicima koji svakodnevno skrbe o građanima. Sustav primarne zdravstvene zaštite ne može opstati bez hitnih promjena, koje uključuju administrativno rasterećenje liječnika, osiguranje trećeg člana tima (uz liječnika i jednu medicinsku sestru) i smanjenje broja pacijenata po timu.

HLK podsjeća da na temelju Zakona o liječništvu zastupa liječnike kod sklapanja ugovora sa HZZO-om u cilju vrednovanja liječničkog rada u postupku formiranja cijena zdravstvenih usluga. Sukladno tome, HLK traži sudjelovanje u pregovorima s HZZO-om o novim uvjetima ugovaranja provođenja zdravstvene zaštite za privatne ugovorne ordinacije.

Komora stoga poziva HZZO da odmah započnu konstruktivne pregovore o sadržaju ugovora za ugovorne ordinacije s predstavnicima liječničkih organizacija i Hrvatske liječničke komore kako bi se osigurali pravedni i održivi uvjeti rada koji će omogućiti kvalitetnu zdravstvenu zaštitu za sve građane.

Obiteljska medicina ključan je stup zdravstvenog sustava, a uvjeti u kojima liječnici rade moraju omogućavati kvalitetnu skrb za pacijente i dostojanstvene uvjete rada za liječnike. Nažalost, svjedočimo situaciji u kojoj se obiteljski liječnici suočavaju s prekomjernom administracijom, neodrživim brojem pacijenata, nedostatkom podrške u timskom radu te neprihvatljivim pritiscima i sankcijama koje ugrožavaju njihovu profesionalnu neovisnost.

HLK snažno stoji uz obiteljske liječnike i njihove pacijente u borbi za bolji zdravstveni sustav u Hrvatskoj.